
Oržavna odlikovanja za obrtnike

Elektrovod — zadruga
v stalnem vzponu

Ob dnevu republike je bila v prostorih skupščine
občine svečana podelitev državnih odlikovanj. Po-
delitev kotvse druge, le da so tokrat odlikovanja pre-
jeli samostojni obrtniki ter delavci obrtne zadruge
Elektrovod. Kot je uvodoma poudarila predsednica
skupščine občine Anka Tominšek. to niso biia le priz-

Red zaslug za n? X3d s srebmo zvezdo sta
prejela Bojan Štular in Miha Turšič. Red dela
s srebrnim vencem so prejeli: Rado Bergant,
Jože Govekar, Jože Kalar in Emil Zavadlav.
Medaljo dela pa je dobila Bronislava Kaste-
lic.

rianja sedmim posarneznikom, ampak samostoj-
nemu osebnemu delu nasploh, še posebej pa obrtni
zadrugi Elektrovod.

Zadruga je bila ustanovljena pred šestintridese-
timi leti, odtlej pa je nenehno beležila vzpone, še zla-
sti v zadnjih letih, odkar je njen direktor diplomirani
pravnik Bojan Štular. Danes Elektrovod v petih te-
meljnih zadružnih organizacijah združuje 463 koo-
perantov, pri katerih je zaposlenih 2.120 delavcev, v
sami zadrugi pa združuje delo 98 delavcev. Vseka-
kor je Elektrovod, ki bo letos ustvaril 6 milijard celot-
nega prihodka in 480 mili|onov dinarjev dohodka na
dornačih in tujih tržiščih, najbolj odprta jugoslovari-
ska zadruga, katerečlani izjemno veliko prispevajo k
zrnanjševanju uvoza oziroma povečevanju izvoza.
Po svoji organiziranosti in odnosih pa predstavlja
vzorec pnmerne zadruge, po katerem so se začele
zgledovati mnoge tovrstne orcjenizacije v državi.

Ko je Anka Tominšek izročaia red zasiug za narod
s srebrno zvezdo direktorju zadruge Bojanu Štular-
ju, je predvsem poudariia razvoi in samoupravno or-
ganii-iranost zadruge, xi JO je ra ao^egia pod njego-
vim vodstvom. Pn tem ni nepomemben podatek, da

je skoraj 40 odstotkov ceiotnega programa Elektro-
voda namenjenega nadomeščanju uvoza. Bojanu
štularju je to že drugo državno odlikovanje, prvo je
bilo red dela s srebrnim vencem. Preden je postal di-
rektor, je bil aktiven družbenopolitični delavec v ob-
čini Šiška. danes pa ob opravljanju rednih delovnih
dolžnosti sodeluje še v Gospodareki zbomici Slove-
nije kot svetnik za pravna vprašanja, veliko njego-
vega dela pa je vgrajenega tudi v obrtni zakon in
druge predpise s področja obrti in drobnega gospo-
darstva.

Med obrtniki. ki so prejeli odlikovanja, omenimo
Rada Berganta, ki je izjemno dejaven v organih
zdruge. Bil je predsednik zadružnega sveta. komi-
sije za organizacijo in razvoj. sedaj pa je predsednik
delavskega sveta TZO Mehanika. Vključuje se v
delo obratnega združenja naše občine, pa tudi
Zveze obrtnih združenj, v svoji krajevni skupnosti
Rašica Gameljne pa je predsednik za SLO in DS. Če
k temu dodamo še njegovo delo v lovski družini in
klubu radioamaterjev, je slika o odlikovancu skoraj
popolna. Skoraj, kajti Rado Bergant je enako uspe-
šen tudi v proizvodnji. V sodelovanju z zadrugo in
kooperanti je pripomogel k razvoju več novih izdel-
kov za Iskro Telematiko, ki jih je ta doslej uvažala, in
ji s tem prihranil mnogo milijonov deviznih dinarjev.
Značilno za Rada Berganta je tudi to. da poleg vseh
predpisanih davščin in dajatev prispeva tudi veliko
(astnih sredstev raznim ustanovam, denimo kranjski
porodnišnici, ki ji je skupaj s svojim poslovnim part-
nerjem omogočil nakup novih aparatur v vrednosti
nad dva milijona dinarjev. Za svoje delo je prejel red
dela s srebrnim vancern.

Tako kot Bojan Štular in Rado, Bergant so si naj-
vtšja državna odhkovanja zaslužili tudi drugi deiavci
in kooperanti Elektrovoda Vsakodnjihje v zadrugo
vgradil kanček sebe. In ne le oni. V Elektrovod je
vgrajeno delo vseh njegovih kooperantov in njihovih
deiavcev, zato, kot je rekla Anka Tominškova, so ta
odiikovar.io. uriznania njirr vse.-n
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